

ERRATA

Caderno CRH – Volume 29, Número spe3, Salvador, 2016, <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-49792016000400007>
na página 93

onde se lia:

Olga Espinoza Mavila

Leia-se:

Olga Espinoza

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-49792016000200017>